



http://www.lifenanjing.com.cn 论坛·业主联盟

南京·街区

南京·健康

南京·学堂

# 绿化树枝繁叶茂挡阳光

## 居民夏天得益冬天郁闷,竟有人对树“下黑手”

瑞金新村绿树成荫,空气清新,不过有居民却跟这些树过不去。原来,小区里楼距本来就很近,再有了高大的绿化树,居民的太阳都被夺走了,直冲云霄的水杉,还顶裂了他们的房屋、地面。最近,有的居民见求助无门,就悄悄向绿化树“下黑手”了。

### 橡樟树挡阳光 水杉树根撑裂了地面

家住瑞金新村46幢的王桂珍告诉记者,她1978年就入住该小区了。28年来,每年冬天,天天会有上百位居民,聚在46幢楼前一条约2米宽的路上晒太阳,聊天拉家常。因为该小区楼距非常近,一到冬天,住在楼下的居民家中根本就照不到阳光。王桂珍说,46幢楼前的一条路,就成了整个小区的“阳光大道”,广受居民欢迎。

然而,如今居民们再次提到这条“阳光大道”时,

都摇头叹息。原来,这条路如今一点阳光都没了。

好好的阳光大道,咋就变成了林荫路呢?一位居民说,这条路旁是小区广场,2年前广场翻新,这里种了9棵橡樟树。第一年,大家没觉得有什么,而今年这些树已经长至两层楼高了。橡樟树四季常青,冬天依旧枝叶茂盛,把阳光遮了个严严实实。

除了9棵橡樟树“不讨喜”,瑞金新村居民还反映了一个普遍问题,这

里家家户户院落里都种着一棵水杉,水杉“历史悠久”,从居民搬进小区一直长到现在,它们的“身高”了得,每一棵都超过了楼顶。“你看看我家院子!”家住46幢104室的吴中山,指着地面的裂纹说,地面都被树根顶开裂了。而这些水杉,有的离居民家有三四米远,有的只有1米远,有的居民家墙壁也被顶开裂了,居民们担心树根会把房子顶坏,威胁他们的人身安全。

### 有的居民 竟扒了橡樟树的皮

家住49幢的杨桂凤告诉记者,她8月份刚买房入住该小区。几个月下来,她后悔不已,因为她家门口既有水杉也有橡樟树,把阳光全挡住了。“你看,树下寸草不生,光秃秃的一片。”杨桂凤难过地说,她现在才明白,当时的房主为何那么急

着手这套房子了。还让她生气的是,她在院子里晒衣服,晚上收衣服时,发现上面有三四十个黑点,这些黑点都是橡樟树结籽掉在上面留下的。记者随机采访了10户一楼居民,有8户表示他们都有过这样的遭遇。

居民在表示对小区

绿化树不满时,有的已经对绿化树“下手”了。记者在小区广场上看到,有一棵橡樟树叶枯黄。走近一看,这棵树“伤痕累累”,有人扒了它的皮。“这样做很不好,但估计这样做的人也是被逼急了。”居民吴中山这样告诉记者。

### 居民: 赶紧把大树移走吧

有居民表示,其实大家都需要树,但他们认为在小区种树,不仅要考虑美观、绿化问题,还要不能给生活带来不便。他们建议相关部门考虑把已经成材的水杉,用到实处,把广场上的9棵橡樟树移走。然后在这些地

方种上些不会长得太高的观赏灌木。

居民还建议:“小区绿化,可以在空旷的地方种些高大、枝繁叶茂的树,供居民纳凉,紧贴居民楼前后,最好种些不会长得太高的灌木、花草。”

### 园林局: 不会因遮阳而移树

南京市园林局绿化处处长李伟告诉记者,根据《江苏省城市绿化管理条例》第二十条,城市中的树木,不论其所有权归属,任何单位和个人不得擅自砍伐、移植。确需砍伐、移植的,须经建设(园林)行政主管部门批准,并按规定补植树木或采取其他补救

措施。李伟说,如果大树确实损害了瑞金新村居民的利益,居民可以向白下区市政综合养护管理处申请,将大树移走,或者采取其他处理方式。不过,他又同时肯定了一点,相关部门不会因为橡樟树遮住了居民的太阳,而把树移走的。

### 居委会: 修枝经费是大难题

对居民反映的大树遮阳等问题,瑞金新村社区党支部书记张于冰多次奔走,向相关部门反映。提到结果,张于冰也是一声叹息。

她告诉记者,她曾打过报告给白下区园林绿化所,当时工作人员告诉她,移树不可能,修剪枝叶倒是可以,但需要一笔费用。

“这笔费用太难筹了!”张于冰说。

她说,瑞金新村社区是个老小区,当时规划栽树,没有考虑到会给居民带来这么多问题。而这个问题也是南京市很多老小区所存在的共性问题。

快报社区记者 钟晓敏 实习生 殷序

街坊小黑板

### 请别拿我家的报纸

家住怡景花园的胡先生想对拿他家报纸的人说:这几天,我家订报箱的锁坏了,因为工作忙,我没有时间去修理。读报可以增长知识,但不能随手从我们家的订报箱拿报纸看啊!

### 能否多开几个窗口

在新街口工作的陈小姐想对银行工作人员说:上周,我帮同事去银行存钱。没想到,花了近一个小时的时间才完成这项“艰巨”任务。银行本来有五个窗口,可他们偏偏只开了一个窗口办业务。其他窗口要么是没有人,要么是工作人员在做别的事情。看见进来办理业务的队伍越来越长,可就是没反应。

### 请乐队声音小一点

家住沿河三村的赵小姐想对小区居民说:我搬到这个小区居住已有半年时间,可没想到却经历了多次恼人的乐队声。好几次,我还在睡梦中,就被窗外传来的阵阵音乐声吵醒。下楼一看,原来是某户居民请来乐队在办丧事。知道你们失去亲人的痛苦,但能否请乐队的声音小一点。

### 别在楼道养流浪猫

家住安德门的徐先生想对一楼居民说:你有爱心,照料无家可归的小猫我不反对。但你能在我们的楼道里养,而且还不注意卫生。每次我们进楼道,都闻到一股臭味。

# 治痔疮 再也不用挨刀了

家住南京江宁区范伯伯于2003年经医院诊断为混合痔,医生说需住院手术,于是他听从医生的安排,进行了手术。没多久,病情再次复发,疼痛难忍,止痛药也没有作用,接下来的几天简直无法睡觉。后复查,医生说需要再做一次扩肛手术,于是他又一次承受了上次的痛苦,这次的结果也没见多大好转,每次大便都特别疼痛,便后肛周肿痛长达5-6小时,刚慢慢减轻,可后来又经常伴有脓血,到了天气转凉时越发严重,大便干燥而且排便越来越困难,真是一言难尽,没办法又来到医院。可检查后,医生再次说痔疮复发了,没别的办法,想治好必须手术,就这样,一年内他挨了三刀,也没有治好。

直到今年朋友向他推荐南京京华医院肛肠专科有一套特殊治疗方法,抱着试试的心态,他将信将疑来到了京华医院,该中心主任热情的接待了他,详细询问了病史,检查的时候他可以清晰的看到自己的症状,医生向他介绍美国大力神肛肠消融术是目前治疗痔疮的

首选方法,数秒就可以干结消除痔核,不开刀、出血少、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快,不影响正常工作与生活,不影响正常排便。他轻松愉快的接受了医生的精心治疗。到现在他已经完全恢复了正常的生活。

### 治痔疮的黄金搭档

南京京华医院肛肠科主任通过30多年丰富的临床实践,拥有一整套独具特色的黄金搭档“美国大力神肛肠消融术+德国STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,成功解决了易复发的难题,主治各种复杂性痔疮、肛裂、肛瘘、脱肛、肛周脓肿、直肠脱垂、直肠息肉等,该治疗技术痛苦小、时间短、不开刀、出血少、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快,随治随走,不影响正常工作与生活,并解除肛周血液循环障碍,避免静脉曲张形成,杜绝痔疮复发,医学界誉为“痔疮治疗史上划时代的黄金组合疗法”。该方法风靡成为西欧和美国常用的新技术,成为治疗重度痔疮的首选方法。 可可

# 治痔疮,当天即可回家

## ——特邀国内著名肛肠专家来院亲诊

### ◎美国大力神肛肠消融术+德国STORZ肛肠内窥镜

采用国内领先的全电脑可视肛肠综合微创治疗系统,同时配合独创的超导直视内窥镜深层导航,精确定位,手术彻底,手术仅需数分钟,无痛苦、出血少、术后不影响生活和工作,完全解决了传统手术复发及术后疼痛的难题。

### ◎四大领先技术优势 微创除痔 精、准、快

- 1、彻底:STORZ内窥镜检查诊断系统,毫米小孔可将病变组织放大500倍,清晰的视野使手术达到更精细的效果。
- 2、无痛:在内窥镜直视下,在直肠与肛管交界上方的无痛区治疗。
- 3、HCPT术、PPH术:彻底祛除病变部位阻断痔核供血根源,避免传统手术的反复发作;创伤面小、出血少、保持肛周正常组织。
- 4、恢复快:数分钟摆脱痔疮困扰,无需住院,不影响工作和生活。

### ◎肛肠科专业诊疗范围

- ★肛裂 ★内外痔 ★肛门狭窄 ★直肠息肉
- ★肛瘘 ★混合痔 ★肛周脓肿 ★肛门瘙痒
- ★脱肛 ★嵌顿痔 ★大便出血 ★直肠粘膜脱垂等

24小时预约热线: 025-86641220

### 专家亲诊

12月1日-12月31日

亲诊期间治疗费

八折优惠

南京京华医院地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)



### 腌肉路边挂 卫生吗?

昨天,一位市民经过挂满腌肉的架子。市民有着冬季腌制肉品的习惯,不过有的却把腌肉挂在路边风晒,这样做不仅不卫生,还影响了市容。

实习生 张宁 摄

法律频道

### 律师智囊团在线解答

昨日在线:贾政和 江苏圣典律师事务所主任

■读者:我以前在一家西餐厅上班,但只做了10天就辞职了。请问我可以要回我上班时交的服装押金吗?

贾政和:可以要求退还押金。

■读者:民事诉讼的费用大概要多少?起诉时需要准备些什么东西?

贾政和:所有的费用都根据你的诉讼请求和诉讼标的来确定。起诉要先准备诉状和基本证据材料。

■读者:我的父母离婚后,我随母亲生活。今年九月份我上高一,已经出了三万元择校费,但我父亲不愿意承担这笔费用。请问我们有什么权利让他承担吗?

贾政和:父母有抚养未成年子女的义务,但所负担的是必需的生活学习支出。在离婚时约定的抚养费中,已包含教育费在内。而择校费并非法定教育费,一般法院不会支持。而且针对这3万元的择校费,你父母应该结合各自的经济能力协商确

定,不该单方决定。

■读者:如果工伤复发,是否要进行重新鉴定?

贾政和:如对是否属于工伤旧伤复发有争议的,可向当地市级劳动能力鉴定委员会申请鉴定。伤情复发治疗所发生的医疗费用,可报区县工伤保险经办机构按照规定审核后依法支付。

快报记者 朱俊骏 今日在线:顾红梅 江苏维世德律师事务所律师 在线时间:10:00-11:00;14:30-15:30 网址:www.lifenanjing.com.cn

街巷人物

### 义务做推拿 赢得好人缘

快报社区记者 李苏明报道 昨天上午,记者来到后宰门西村19号1幢206室盲人居民郑桂珍家,她刚从紫金山锻炼回来,刚摸到家门,她就发现铁门上挂着一包蔬菜。

“这准是毕爱玲他们几个好邻居买给我的。”郑桂珍笑了。郑桂珍告诉记者,老毕是她的邻居,两家相邻了二三十年,因为她有推拿按摩

的技术,没事常为大家免费按摩。邻居们都习惯为她做点力所能及的小事,早上买菜会给她带点,还会上门帮她打扫卫生。逢年过节也不忘送些礼品给她。

记者从收拾得非常整洁的家里看到,郑桂珍不多的几件家具和生活用品都是邻居送来的,有电视机、电饭煲、床上用品等。

“她虽然看不见,但非常热心帮助别人。”北安门社区赵主任说,郑桂珍对来请她推拿按摩的邻居,热情得很。邻居毕爱玲病了,郑师傅自己摸到菜场买了鸽子在家弄好端给她;楼上王大爷的腰扭了,她为他推拿了两个小时,累得一头汗……“郑桂珍和她周围的邻居一样,都是街道不挂名的义工。”